
- 131 -

令和３年第４回邑楽町議会定例会議事日程第４号

令和３年１２月１０日（金曜日） 午前１０時開議

邑楽町議会議場

第 １ 議員派遣の件について

第 ２ 閉会中の継続調査について
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◎開議の宣告

〇松村 潤議長 これより本日の会議を開きます。

本日の議事日程は、配付したとおりであります。

〔午前１０時０３分 開議〕

◎日程第１ 議員派遣の件について

〇松村 潤議長 日程第１、議員派遣の件についてを議題とします。

会議規則第126条第１項の規定により、配付のとおり議員を派遣します。

お諮りします。配付のとおり議員を派遣することにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇松村 潤議長 異議なしと認めます。

よって、そのとおり決定します。

◎日程第２ 閉会中の継続調査について

〇松村 潤議長 日程第２、閉会中の継続調査についてを議題とします。

各常任委員長及び議会運営委員長から、会議規則第74条の規定により、継続調査事項一覧表のと

おり申出がありました。

お諮りします。各委員長より申出のとおり、それぞれ閉会中の継続調査に付することにご異議あ

りませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇松村 潤議長 異議なしと認めます。

よって、そのとおり決定します。

◎町長の挨拶

〇松村 潤議長 以上をもちまして今期定例会の日程は全て終了しました。

閉会に当たり、町長から発言の申出がありますので、許可します。

金子町長。

〔金子正一町長登壇〕

〇金子正一町長 令和３年第４回邑楽町議会定例会の閉会に当たり、一言御礼のご挨拶を申し上げま

す。

12月６日から本日12月10日までの５日間にわたり、議案第45号 邑楽館林医療事務組合の規約変

更に関する協議についてから議案第57号 令和３年度邑楽町介護保険特別会計補正予算（第２号）
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までの13議案について全て可決をいただきまして、ありがとうございました。

また、一般質問においては、貴重なご意見をいただきました。今後の行政執行に努めてまいりま

す。

一方、新型コロナウイルス感染症においては、いまだ収束をすることなく、新たな変異株も発生

し、世界中を震撼させており、予断を許さない状況であります。町では、３回目のワクチン接種を

２月から行う予定で計画し、町民の皆さんへの感染拡大防止に努めてまいりたいと思っております。

町民の皆さんには、マスクの着用、手洗い、手指の消毒、密閉・密集・密接の場所は避けるなど、

引き続き緊張感を持って対応していただければと思っております。

さて、本年も残すところ20日余りとなりました。本年１年間大変お世話になりましたことに感謝

と御礼を申し上げます。議員各位におかれましては、これから寒さ厳しくなる折、体には十分ご自

愛をいただき、議員活動のご活躍をご期待申し上げます。

新しい令和４年が幸多い年となりますようにご祈念申し上げ、御礼のご挨拶といたします。大変

お世話になりまして、ありがとうございました。

◎閉会の宣告

〇松村 潤議長 以上で令和３年第４回邑楽町議会定例会を閉会します。

ご協力いただきまして、ありがとうございました。

〔午前１０時０７分 閉会〕


